

伤病不断,状态难测,打法不符,好友透露火箭欲交易姚明

姚明,真的要走了

火箭要交易姚明,这不是天方夜谭!火箭重组的决心昭然若揭,送走麦蒂只是火箭的第一步,在球迷眼中属于非卖品的姚明,在明年合同到期之后也极有可能步麦蒂后尘,离开火箭。

本组撰稿 快报记者 沈忱

该消息是由姚明的好友、资深篮球专家杨毅透露的。姚明刻苦训练,全力以赴,赢得了所有人的尊重。但对火箭老板亚历山大而言,姚明和麦蒂有时没什么区别:他们都从亚历山大那儿领取高薪,他们都不断受伤;姚明率队打过了第一轮,但姚麦作为一对组合,没能给球队带来真正的胜利。

火箭已宣布续约阿德尔曼到下赛季结束,而阿帅正在将无姚无麦的火箭打造成一支速度型球队。这对于姚明来说绝不是个好消息。

按照姚明现在的伤情恢复,他得到下赛季训练营的时候才算基本恢复,姚明在经历了这样重大的手术后状态如何将是一个谜,但有一点是肯定的,那就是姚明很难重返巅峰。考虑到姚明职业生涯逐渐缩短,以及火箭目前的速度化和年

轻化,即使姚明复出,他也很难适应火箭的打法。

亚历山大希望交易姚明,但不是本赛季,因为姚明本赛季因伤休战,在市场上没有交易价值。火箭打算到下赛季根据姚明的状态再行评估。

所有这一切指向的结果,将让信赖忠诚、7年来视火箭为主队的中国球迷感到心寒。但在NBA,生意就是生意,事实是姚明不再是火箭长期计划的核心,火箭试图彻底重建。

“姚之队”负责人章明基昨天否认了这则传闻,他说:“从目前火箭一系列交易来看,还是以姚明为核心组建的,如果火箭真要交易姚明的话,那么他们必须引进一个中锋,而从目前情况看,这种可能性不大。”他同时说到姚明的恢复情况一切正常,下赛季将出现在NBA赛场上。

»观点 姚明重回巅峰,难!

《体坛周报》副总编杨毅绝对是最有资格评论姚明的人,杨毅全程见证了姚明从CBA的青涩岁月到NBA的大红大紫,但谈到如今姚明的境地,杨毅充满了唏嘘。

在杨毅看来,火箭决心彻底重建是姚明和火箭走到分手边缘的根本原因,“火箭当年用状元签拿下姚明,此后又为他找来了麦蒂,都是希望以姚明为核心来冲击总冠军。但结果我们看过了,姚明在过去五个赛季都有重大伤病,没有起到核心作用。而且他这次受伤了,动了那么大的手术,谁也不知道他能够恢复到什么程

度。火箭不想再把宝押在姚明的身上,我觉得这也是完全可以理解的。”杨毅说。杨毅承认,他自己也不看好姚明能够恢复到巅峰状态,“姚明受了太多的伤,去年的手术非常大,这让他很难完全恢复,最关键是,他复出之后会不会再受伤,谁也不敢保证。”杨毅说。

在最后,杨毅还是以好友的身份给姚明送出了祝福,“我还是相信姚明的,他对自己太狠了,他能恢复上来,打到什么水平我不知道,但他还能打NBA。不管在哪个队,肯定还是有价值的。”

十大出路等着姚明

关爱姚明的球迷已为他设计好了未来的蓝图。

1.官员 姚明在民众中有亲和力与感召力,既然施瓦辛格可以做美国州长,姚明有何不可?

2.体育局领导 如果说参政议政距离姚明还远,那么担任体育界领导就现实得多。

3.奥委会执委 邓亚萍在退役后跻身国际奥委会执委行列,姚明显然也有足够资格。

4.教练 也许姚明很难成为范甘迪、阿德尔曼的火箭第几世接班人,但回国任教那是绰绰有余。

5.球队老板 如果姚明不想承担教练压力,或是想更体面地指挥一球队,那球队老板是很合适的岗位。

6.联盟掌门人 如果姚明还想

进一步发挥能量,组建一个自己名下的篮球联盟也有可能。值得注意的是大卫·斯特恩已流露了在中国搞NBA分支联赛的意图。

7.评论员 巴克利就已将自己的口舌功夫释放到TNT体育评论间内。不过中国体育评论员的薪酬同美国行情相比有不小差距,姚明更适合客串角色。

8.餐饮巨子 姚明说姚餐厅不是他的,但至少肯定越做越大的这一餐饮品牌是姚家的(归其父母)。

9.创品牌 姚明鞋姚明帽、姚明装姚明包,只要他肯干,就一定有人肯买。

10.职业投资人 这一条姚明已在从事,比如说已投资音乐网站,以版权与付费理念作为标杆。



»链接

姚明伤病史

2005年12月 患上甲沟炎
2006年4月 左脚小脚趾骨折,这让他在2005-2006赛季缺席25场比赛
2006年12月 膝盖胫骨骨折,缺席34场比赛
2008年2月 遭遇左脚应力性骨折,缺席该赛季最后27场比赛
2009年5月 左脚骨裂,2009-2010赛季报销

姚明还能重回巅峰吗?

省水省钱又省心 马桶节水改造服务受热捧

快报便民网在全市率先推出“马桶节水改造”服务,一经推出,就受到广大读者的热捧。目前已为上千户家庭的马桶进行了节水改造服务,大家都表示,马

桶节水很有必要。

目前,凡来电预约马桶节水服务的读者,可以享受148元的特惠价(原价158元),质保2年。预约马桶节水改造服务,请拨打96060。

快报便民网重要提醒
快报便民网自2000年2月19日开办以来,一直坚持真诚为读者服务,并以全程监督奠定了良好的服务基础。在长期的便民服务中,快报便民网坚持以严格的全程监督对网点单位进行管理,严格保证服务质量,确保读者利益不受损失,得到了大众的认可和一致好评。

为进一步扩大快报便民网的影响,回报读者的厚爱,

现代快报便民网 十周年庆感恩惠购

现代快报便民网十周年庆感恩惠购

家电维修

■彩电:21英寸以下:含21英寸:25-29英寸国产88元,进口90元,34英寸140元,背投260元。
■无霜冰箱、冰柜:30-330元。
■空调维修:70元起;移机:90元起;充氟:80元起;清洗:30元起;空调以旧换新。

特色服务

■马桶节水改造
■净水改造
■鲜花速递
■婚庆礼仪
■简易装修、家庭装饰
■室内环境检测、家装污染治理
■旧家电回收

家政服务

■家庭清洁:

1.5元/平米、开锁保洁:2元/平米(玻璃防盗窗)
■不足50平米按50平米计算。
■厂房清洁:外墙清洁:15元/平米。
■管道疏通:马桶28元起;次管道30元;主管道40元起。
■水电工:30元起。
■水管打孔:30元起。

办公设备

■台式电脑

维修:70元起
■台式电脑系统安装:40元起
■笔记本硬件维修:150元起
■笔记本系统安装:70元起
■显示器维修:45元起

十分钟内回复
约定时间上门
现场回访反馈
凭回执单保修

24小时读者热线
96060

活动时间:
2010年1月22日-2010年2月28日

活动内容:
成功预约现代快报便民网服务的读者,可获超值抢购券,工作人员将在上门服务时将券券同时送达。

抢购品种:
克莉丝汀面包券

原价:20元 抢购价:17元
横店影城无敌券

原价:20元 抢购价:17元
兑换券

投诉监督电话:96060

有快报监督,更有责任快报便民网让您放心! 服务范围:南京市市区、江宁、浦口、六合(大厂)、雄州)

今战上海队

南钢找到克敌妙招

今晚,南钢将挑战上海队。目前积分榜上,排名第二、第三的新疆和广厦都输了4场,而南钢比这两队多输1场球,紧随其后的上海也只比南钢多输一场,因此今晚一战,对于沪苏两队的排名而言至关重要。

双方首回合较量,江苏南钢险胜上海队,不过对手的快攻让南钢找不到破解的办法,“现在的南钢与当时完全是两支球队,首回合哈维还没回来,大唐状态也不好!”球队高层说,“现在球队的技战术基本成型,而且我们也针对上海队的快攻做了部署,我们很有信心在客场取胜。”

本报记者 沈忱

反复请假引发球队不满

艾弗森时间不多了

据报道,76人正考虑与艾弗森终止合同,球队厌烦了他长期请假离队的行为。由于女儿病重,艾弗森自2月份以来,已缺席了球队5场比赛,甚至放弃了全明星赛东部首发后卫的位置。76人主帅乔丹透露,艾弗森可能不会回来了。不过,球队老板斯蒂范斯基表示,出于对家庭问题的理解,他们可能会再给艾弗森一些时间。

新文

»比分播报

奇才 101:95 公牛
尼克斯 67:83 雄鹿
小牛 91:82 步行者
爵士 100:105 老鹰
快船 98:94 山猫

»赛事预告

今日19:30 江苏体育频道直播
上海VS江苏(请留意电视台临时变动)

菲尔普斯 成青奥会官方大使

在北京奥运会上勇夺八金的菲尔普斯日前成为国际奥委会青年奥运会的首席官方大使。菲尔普斯表示:“青年奥运会的创办是一个很好的初衷,这个奥运会不仅本身就是一个高水平的竞争,同时,还会影响更多的青年人加入到运动员的行列,使得奥运活动更有吸引力。”

新文

“九球小天后”夺冠

北京时间昨天凌晨,来自中华台北的女子花式九球选手、有“九球小天后”之称的张舒涵在美国夺得了女子职业巡回赛(WPBA)分区赛冠军。从而获得了2010年度WPBA巡回赛正赛资格,她将和同胞潘晓婷等一起出现在各大经典赛的赛场上。张舒涵是南京康泓体育用品有限公司签约的球手,她爷爷的祖籍是江苏泗洪。

本报记者 吕远